

烤生蚝很香很诱人,可大多不新鲜

记者调查:省城冷冻生蚝很畅销;用“组装”生蚝利润可提高20倍

烤生蚝是很多人钟爱的一道美味,但近日,记者在暗访中发现,省城餐桌上鲜活的生蚝却很少,尤其是一些烧烤摊点,多数都是死掉的冷冻生蚝,或是用吃过的生蚝壳“组装”上其它肉来代替新鲜生蚝。记者调查发现,用组装或冰冻死生蚝做食材,比新鲜生蚝利润高20倍。



海蛎



一家烧烤店“烤生蚝”肉壳分离

市场调查: 冷冻死生蚝很畅销

在周谷堆一家海鲜批发店里,见记者光临,老板很热情。“有,大的一箱200,小的一箱180,量大的话还可以优惠。”当记者问到有没有冷冻生蚝时,老板回答道。“没有现货我还和你说不啥?”老板还表示,要多少都有现货。

随后记者要求看看冷冻生蚝。老板表示,冷冻生蚝储存时间比较长,箱子很占空间,得放在冷库,确定要了才会去取。接着老板继续说道,“冷冻生蚝一般烧烤店不会一下子买很多,一般一次进1~2箱,结合着新鲜的生蚝一起卖,生意好的时候,2天就卖完了。很多人在我们这批发,质量绝对没问题,你只管放心买。”摊主一再强调。

记者想借机了解一下都有哪些店家在这里批发冷冻生蚝。“宁国路、琥珀山庄、大通路等一些美食街上都有我们家的固定客户,常年到这里批发,要是质量有问题我也不会卖到现在。”当记者想再深入地打探时,警觉的老板拒绝了记者随后的提问。

以假乱真:海蛎肉冒充生蚝肉

7月25日凌晨5:00,在合肥老中菜市,记者自称是开大排档的。

一位老板了解记者的来意后,直接拿出来一袋“兴化海蛎”,并告知记者,现在很多店家都到她这里来买这个,“海蛎肉很嫩,一袋大概有20多块肉,才8元钱。”

老板还介绍说,海蛎肉是最类似

生蚝肉的,如果把这个加入到生蚝壳里面以假乱真,不是高手一般很难发现的。”老板说这些肉不仅可以放在生蚝里,扇贝同样适用。

老板还告诉记者,海蛎肉非常畅销,很受大排档和一些有档次酒店的欢迎,并表示,一天可以批发出去3000多斤生蚝。

“组装”生蚝: 比新鲜生蚝利润高20倍

一般烧烤店里的烤生蚝价格约为每个8~10元钱,而到了一些高档饭店,生蚝的价格则从每个十几元到几十元不等。而这些生蚝的成本价格有多少呢?

在周谷堆农贸市场的海鲜区,记者转了一圈后了解到,新鲜的生蚝价格均是5元每斤。一位老板称,“想买便宜的生蚝,你就买冷冻的死生蚝,一般一箱才160~180元,大概有120个,平均每个才1块钱多点。”

而如果用海蛎肉来组装生蚝的话,这样一袋海蛎有20多块肉,按照8块钱一袋的话,每个最多0.4元。也就是说,按照烧烤店里烤生蚝8~10元一个,用海蛎肉“组装”的生蚝利润最少高达20倍以上。 本报记者 文/图

老板坦言:生蚝壳重复烧烤

7月26日晚8时许,在太湖路一家烧烤店,记者表示想吃烤生蚝,并表示能否去后堂看看生蚝新不新鲜。

服务员立即表示后堂不许陌生人进入,并向记者保证所烤生蚝是新鲜的。随后,记者点了两个烤生蚝,端上来以后记者用筷子夹了生蚝肉,发现生蚝肉壳分离。

当晚9:05,大通路小吃街灯火通明。才走几家,记者就发现很多在吃烧烤的顾客桌上都摆有生蚝壳。稍大的烧烤店门前摊位上都摆着几只品相比较好的生蚝,记者表示想多买

点生蚝,提出店家能否带记者看一看新鲜的生蚝,结果询问的三家店里只有一家从箱子里拿出了完整的生蚝,而其他两家拒绝了记者。

7月29日晚,在合肥东门一烧烤摊记者看到,案板上摆满了10多种烧烤食材,其中一个托盘里摆了两只生蚝。当记者表示要点生蚝时,老板表示,生蚝很好卖,就剩这两只了。在聊天中老板坦言:一只生蚝只卖四块钱,为节约成本,一般都会进一些冷冻的生蚝,另外,生蚝壳可以重复烤,再“组装”一些生蚝掺着卖。

小知识

烤生蚝如何鉴别真假

如果直接可以用筷子将生蚝肉夹起,多半是冰冻或后期用蚝肉和壳“组装”的生蚝。烤熟的生蚝通常肉和壳连在一起,如果是分开的就要小心了。



“母子三人浮尸沟渠”后续: 家人认为“自杀”,警方仍在调查

星报讯(星级记者 张敏)7月30日清晨5时30分许,省城大圩镇新民村三组,一处水深才1米的排水沟里,浮起三具尸体,后确认为母子三人,最小的儿子仅才5岁(本报已做重点报道)。昨日,记者了解到,警方已成立专案组介入调查此案,但死者家人认为这属于“自杀”。

许美(化名)和一双儿女的离去,让这个家失去了应有的欢乐,年迈的老人因无力承受噩耗,诱发疾病住进医院。

记者在前期采访中,也获悉到许美只是患有一种妇科病和血液病,绝非不治之症,但因其比较内向,甚至连具体是什么病都没告诉任何人。为此,警方奔赴她曾经治疗过的医院,试图调取就诊记录,还原许美生前的隐情。

如今,逝者已去,还未从悲伤中走出的死者家人,在接受民警询问中,开始认为这是一起“自杀”事件,甚至拒绝为死者申请做尸检。这也给警方查找具体死因和死亡时间带来一定困难。

据村民反映,事发后,有民警进入许美的住处,并带走了一些病历等证据。事发前,母亲许美究竟经历了什么心理波动,事

发后,家人为何会以“自杀”下此结论,这暂时还是个谜。还有,7月29日夜里,曾有村民目睹许美在离沟渠约200米远的地方,锁好了三轮车,但未见她的一双儿女。那时,她的儿女又身在何处?这些细节的活动轨迹还有待警方进一步调查。

目前,辖区警方已成立专案组,以案件为调查方向介入此案。

联通3G卡 越用越实惠

预存200元 最高可得千元话费

预存200元=200元话费+最高840元话费赠送

套餐月费(元)	96	126	156
预存话费(元)		200	
月送费金额(元)	25	30	35
赠送时间(月)		24	

续存话费,优惠更多
 在网一年后续费,月赠费增加5元或月赠700M闲时流量,二年后增加10元或1700M闲时流量。

用智能手机
 就用联通3G卡
www.10010.com 10010